
 
 
 

 

 
Készült:  Hort Községi  Önkormányzat képviselő-testületének  

2009. január 16-án megtartott rendkívüli üléséről. 
 
 
 

 
Határozat száma Tárgy 

1/2009.(I.16.) Hort –Ecséd- Csány Települések Szociális Ellátó Intézménye alapító 
okirata  

2/2009.(I.16.) HECS Települések Szociális Ellátó Intézményfenntartó Társulást 
létrehozó társulási megállapodás módosítása 

 



 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Hort Község Önkormányzatának 2009. január 19-án megtartott Képviselő-testületi 
ülésén a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében. 
 
Jelen vannak: 1. Kerek Oszkár  polgármester 
   2. Ferge Jánosné  jegyző 
   3. Balázs Ferenc  képviselő 
   4. Bódi Jánosné  képviselő 
   5. Csontos András  képviselő 
   6. Erdélyi László  képviselő 

7. Habány György  képviselő 
8. Hegedűs Dezső  képviselő 

   9. Horváth Sándor  képviselő 
             10. Molnár Istvánné  képviselő 
             11. Rózsavölgyi Jánosné alpolgármester   
             12. Tari István     képviselő 
             13. Urbán Jánosné  képviselő 
 
Kerek Oszkár polgármester: Köszönti a képviselő-testület tagjait, és megállapítja, hogy a 
testület határozatképes.  
 
Javasolja, a HECS alapitó okirat és társulási megállapodás módosítására vonatkozó 
előterjesztés megtárgyalását.Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítők személyére, 
Rózsavölgyi Jánosné és Tari István képviselőkre. A képviselő testület a javaslatokkal 
egyetért. 
 
A rendkívüli ülés összehívására azért került sor, mert a MÁK Államháztartási Irodája a 
HECS nyilvántartásba vétele alkalmával kifogásolta, hogy az intézmény és a Társulás neve 
ugyanaz. A társult önkormányzatok vezetőivel történő előzetes egyeztetés alapján javasolja 
az intézményi név megváltoztatását, és a névváltozás átvezetését a Társulási 
megállapodásban is. Az intézmény megnevezése Hort-Ecséd-Csány Települések Szociális 
Ellátó Intézménye, rövid neve: HECS lenne, Az alapító okirat már tartalmazná az intézmény  
Költségvetési besorolását is, mely szerint az intézmény közszolgáltató költségvetési szerv, 
azon belül is közintézmény  
 
Fentiek alapján kéri, hogy a Képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztés alapján az 
alapító okirat módosítását, valamint a Társulási megállapodás módosítást, mely a 
névváltozás miatt szükséges határozatilag fogadja el. 
 
A Képviselő-testület az előterjesztés alapján egyhangú szavazattal meghozta az alábbi 
határozatokat. 
 
 

1/2009.(I.16.) ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT 
 

Hort Község Önkormányzatának képviselő-testülete a „Segítő Kéz 
Alapszolgáltatási Központ” alapító okiratát módosító 140/2008.(12.16.) 



határozatát a társult önkormányzatok egyetértésével, jelen határozat 
mellékletét képező okirat szerint módosításokkal elfogadja. 
A módosít szerint az intézmény megnevezése Hort –Ecséd- Csány 
Települések Szociális Ellátó Intézménye elnevezésre változik.  

 
A Képviselő-testület felkéri a hivatal vezetését, hogy ezen határozat alapján 
az intézmény működési engedélyét az engedélyező hatóságnál módosítassa. 
 
Határidő:  a társult önkormányzatok döntését követően azonnal 
Felelős:  polgármester, jegyző 

 
2/2009.(I.16.) ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT 

 
Hort Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztés alapján a 
139/2008.(12.16.) számú határozatával elfogadott HECS Települések 
Szociális Ellátó Intézményfenntartó Társulást létrehozó társulási 
megállapodást - az intézményi név változása miatti módosítását - a társult 
önkormányzatokkal közös megegyezésével jelen határozat mellékletét képező 
okirat szerint elfogadja.  

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy ezen határozat alapján a 
módosított társulási szerződést írja alá.  
 
Határidő:  a társult önkormányzatok döntését követően azonnal 
Felelős:  polgármester 

 
Megköszöni a képviselő-testület tagjainak a megjelenését és az ülést berekeszti. 

 
 

kmf. 
 
 

 
 

Ferge Jánosné    Kerek Oszkár 
  jegyző               polgármester 

 
 
 

                       Rózsavölgyi Jánosné        Tari István 
                                képviselő           képviselő 

 
 


